
На основу члана 117, 120. и 122. Статута општине Љубовија („Службени лист општине 

Љубовија“, број 3/2019) и члана 9. Правилника о одржавању јавне расправе („Службени 

лист општине Љубовија“, број 12/2018), Одељење за буџет и финансије Општинске 

управе општине Љубовија, дана 13.03.2024. године, објављује: 

 

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОМ ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ 

ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЦЕСУ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ 

 

У процесу израде Одлуке о буџету општине Љубовија за 2024. годину, Радно тело за 

спровођење јавне расправе наведено у Програму јавне расправе, спровело је јавну 

расправу о Нацрту одлуке. Јавна расправа о Нацрту одлуке је трајала у периоду од  

22.02.2024. до 08.03.2024. године. 

 

Јавни позив за учешће у јавној расправи са програмом јавне расправе и Нацртом одлуке 

објављен је дана 22.02.2024.године на интернет страници општине www.ljubovija.rs и на 

Јавном буџетском порталу општине Љубовија.  

 

Примедбе, предлози и сугестије од стране заинтересованих субјеката могле су се 

достављати у слободној форми Одељењу за буџет и финансије на е-mail адресу: 

vesna.rakic@ljubovija.rs и mladen.djokic@ljubovija.rs, као и поштом на адресу: Општина 

Љубовија, Војводе Мишића 45, 15320 Љубовија или непосредно на писарницу 

Општинске управе.   

 

У јавној расправи учествовали су: Библиотека „Милован Глишић“ Љубовија као 

индиректни корисник буџетских средстава и Општинска управа општине Љубовија као 

директан корисник буџетских средстава. 

 

Пристигле предлоге размотрили су представници Одељења за буџет и финансије са 

осталим члановима Радног тела. 

 

Програм јавне расправе спроведен је у потпуности. 

 

ИНФОРМАЦИЈЕ О ЈАВНИМ СКУПОВИМА 

 

Последњег дана јавне расправе, дана 08.03.2024. године, одржан је јавни скуп, у 

конференцијској сали на III спрату општине Љубовија са почетком у 12,00 часова. 

Овлашћени представници ЈЛС на овом скупу су били: 

 

 Име и презиме   Функција  

 Владимир Петровић   Начелник Општинске управе  

 Младен Ђокић   Руководилац Одељења за буџет и 

финансије 

 

 Весна Ракић   Послови рачуноводства и трезора  

 

Осим представника ЈЛС, јавном скупу није присуствовао нико од заинтересованих 

грађана или представника буџетских корисника. 

 

 

http://www.ljubovija.rs/
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ДОСТАВЉЕНИ ПРЕДЛОЗИ 

1. У току трајања јавне расправе, тачније дана 06.03.2023. године, поднет је захтев за 

додатна средства од стране Библиотеке „Милован Глишић“ Љубовија број 65/24 од 

05.03.2024. године, у којем се предлаже и наводи да су библиотеци потребна нова 

средства у износу од 300.000,00 динара за реализацију и одржавање позоришног 

фестивала за децу „Неша Ненадовић“. Планирано је да фестивал буде одржан од 

12.04.-14.04.2024. године у Љубовији, а организатор истог је Библиотека „Милован 

Глишић“ под покровитељством општине Љубовија.  На наведеном фестивалу би 

учествовала деца из општина Чајетина, Пожега, Осечина, Мали Зворник, Љубовија 

и Братунац, а средства би се користила за услуге преноћишта гостију фестивала, 

репрезентацију и неопходан материјал за организацију фестивала (дизајн, лого, 

дипломе, захвалнице). 

2. Дана 08.03.2024. године, пре одржавања отвореног састанка, преко писарнице 

Општинске управе поднет је предлог о обезбеђивању средстава у износу од 

300.000,00 динара за потребе организације манифестације „Спортске игре младих 

2024“, која би се први пут одржала на територији општине Љубовија. Предлог је 

поднет од стране Општинске управе као директног корисника буџета, а средства су 

намењена плаћању котизације за учешће општине у наведеном пројекту. Пројекат 

се спроводи у сарадњи са Удружењем за спорт и рекреацију „Спортске игре 

младих“ из Београда. Циљ пројекта је да се кроз спорт, дружење и едукацију код 

деце и младих подстакне изградња здравих животних навика и одговорност према 

себи и друштву. 

Радно тело за спровођење јавне расправе размотрило је предлоге поднете у току 

трајања јавне расправе. Имајући у виду значај спорта и његов утицај на развој деце и 

омладине, као и идеју да се дечији позоришни фестивал одржи у Љубовији у част 

покојног глумца Ненада Ненадовића који води порекло са ових простора, оба предлога 

су уважена у потпуности. 

Наведени предлози биће укључени у Нацрт одлуке о буџету општине Љубовија за 2024. 

годину и прослеђени надлежном органу на даље усвајање. 

 

АНАЛИЗА СВИХ ДОСТАВЉЕНИХ ПРЕДЛОГА 

У Прилогу број 1. налази се табела у којој су набројани сви пристигли предлози, 

разврстани по следећим категоријама: подносилац, начин подношења, статус 

(прихваћени, делимично прихваћени, неприхваћени), детаљно образложење разлога 

статуса. 

 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 

За све додатне информације у вези се овим извештајем о јавној расправи, можете се 

обратити Младену Ђокићу, руководиоцу Одељења за буџет и финансије, на е-mail: 

mladen.djokic@ljubovija.rs . 

Извештај ће бити објављен на интернет страници општине, линк:  

https://www.ljubovija.rs/budzet.php и https://www.ljubovija.rs/javneRasprBudz.php , као и 

на Јавном буџетском порталу општине Љубовија, линк:  

http://109.92.31.60/bportal/client/documents/2034 . 

 

Број: 06-211/2023-04 од 13.03.2024. године 

 

РАДНО ТЕЛО  ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ 
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Прилог 1: Табела са достављеним предлозима и статусом  

 

РБ 
 

Подносилац 

 

Начин 

подношења 

 

Опис предлога 

Статус -  

прихваћен, 

делимично 

прихваћен, 

није 

прихваћен 
 

 

Образложење статуса 

1. Библиотека 

„Милован 

Глишић“ 

Љубовија 

Непосредно 

на писарницу 

Општинске 

управе  

У предлогу Библиотеке „Милован Глишић“ 
Љубовија број 65/24 од 05.03.2024. године наводи се 
да су библиотеци потребна додатна средства у 
износу од 300.000,00 динара за реализацију и 
одржавање позоришног фестивала за децу „Неша 
Ненадовић“. Планирано је да фестивал буде одржан 
од 12.04.-14.04.2024. године у Љубовији, а 
организатор истог је Библиотека „Милован Глишић“ 
под покровитељством општине Љубовија. 
Планирано је да на наведеном фестивалу учествују 
деца из општина Чајетина, Пожега, Осечина, Мали 
Зворник, Љубовија и Братунац, а средства би се 
користила за услуге преноћишта гостију фестивала, 
репрезентацију и неопходан материјал за 
организацију фестивала (дизајн, лого, дипломе, 
захвалнице). 

Прихваћен Предлог Библиотеке је уважен у 

потпуности, имајући у виду да је 

идеја о одржавању дечијег 

позоришног фестивала у част 

покојног глумца Ненада Ненадовића 

који води порекло са ових простора, 

препозната као изузетно значајна за 

нашу локалну заједницу. 

2. Општинска 

управа општине 

Љубовија 

Непосредно на 

писарницу 

Општинске 

управе 

Општинска управа поднела је предлог о 

обезбеђивању средстава у износу од 300.000,00 

динара за потребе организације манифестације 

„Спортске игре младих 2024“, која би се први пут 

одржала на територији општине Љубовија. Средства 

су намењена плаћању котизације за учешће општине 

у наведеној манифестацији. Пројекат се спроводи у 

сарадњи са Удружењем за спорт и рекреацију 

„Спортске игре младих“ из Београда. Циљ пројекта је 

Прихваћен Предлог је уважен у потпуности, 

имајући у виду значај спорта и његов 

утицај на развој деце и омладине, као 

и потребу да се једна оваква 

манифестација, која промовише 

позитивне вредности код младих, 

организује на територији општине 

Љубовија. 
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да се кроз спорт, дружење и едукацију код деце и 

младих подстакне изградња здравих животних навика 

и одговорност према себи и друштву. 

 


